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I. Identitas peneliti 
Nama			       :  Mufidatun Hadawiah
Npm 			       :  163114319 
Program Studi 	       :  Manajemen 
Fakultas 		       :  Ekonomi 
Asal Perguruan Tinggi       :  Universitas Muslim Nusantara 
Al-Washliyah Medan 
Judul Skripsi          	 :  Pengaruh Store Atmosphere Terhadap     Kepuasan Konsumen Pada Coffe Shop      Kopi  Sadis Tembung.

Saya adalah mahasiswi Universitas Muslim Nusantara Al-Washliyah Fakultas Ekonomi Jurusan Manajemen yang sedang melakukan penelitian tentang “Pengaruh Store Atmosphere Terhadap Kepuasan Konsumen Pada Coffe Shop Kopi Sadis Tembung”.
Data dan informasi yang Abg/kakak berikan merupakan hal yang sangat berharga. Oleh karena itu, partisipasi dan kesediaan Abg/kakak dalam menjawab kuesioner ini sangat saya hargai. 
	

Akhir kata, saya ucapkan Terimakasih kepada responden yang telah bersedia meluangkan waktunya untuk mengisi kuesioner ini.

II.    Identitas Responden  :
a. 	Nama Responden 	: 
b.  Jenis Kelamin 		: 	     Laki-laki 		Perempuan 
c.  Umur 			: 	       Tahun
d.  Pendidikan                    :	SMA 		 Diploma/D3 Sarjana/S1   	 Wiraswasta	        PNS

III. Petunjuk Pengisian Kuesioner 
Berikan tanda checklist (✓) pada salah satu jawaban yang paling sesuai dengan pendapat anda. 
Sangat Tidak Setuju (STS) 
Tidak Setuju (TS) 
Kurang Setuju (KS) 
Setuju (S) 
Sangat Setuju (SS)

	



IV. Daftar pernyataan kuisioner 

a.   	Store Atmosphere ( X ) 
	No
	Pernyataan
	SS
	S
	KS
	TS
	STS

	
	Exterior (bagian luar toko)
	
	
	
	
	

	1
	Papan nama Coffe Shop Kopi Sadis terlihat jelas.
	
	
	
	
	

	2
	Coffe shop Kopi sadis memiliki area parkir yang aman.
	
	
	
	
	

	3
	Pintu masuk Coffe Shop Kopi Sadis yang besar memudahkan pelanggan untuk keluar dan masuk cafe.
	
	
	
	
	

	
	General Interior (Interior Umum)
	
	
	
	
	

	4
	Coffe Shop Kopi Sadis memiliki pencahayaan ruangan dan pewarnaan yang menarik.
	
	
	
	
	

	5
	Desain dinding, lantai, dan Gambar dalam ruangan Coffe Shop Kopi Sadis sangat menarik.
	
	
	
	
	

	6
	Suara/musik yang ada di dalam toko terdengar tenang (tidak berisik).
	
	
	
	
	

	7
	Kebersihan coffe shop kopi sadis sangat terjaga .
	
	
	
	
	

	8
	Aroma yang ada di dalam toko terasa segar
	
	
	
	
	

	
	Store Layout (Tata Letak Toko)
	
	
	
	
	

	9
	Area tiap ruangan di dalam cafe terasa luas.
	
	
	
	
	

	10
	Kursi yang ada di coffe shop kopi sadis sangat banyak sehingga cukup untuk menampung seluruh konsumen yang datang.
	
	
	
	
	











	


b.   Kepuasan Konsumen (Y)
	No
	Pernyataan
	SS
	S
	KS
	TS
	STS

	
	Kesesuaian Harapan
	
	
	
	
	

	1
	Kepuasan terhadap suasana toko yang diberikan pihak coffe shop kopi sadis.
	
	
	
	
	

	2
	Suasana yang di berikan coffe shop kopi sadis sangat membuat nyaman sesuai yang diharapkan.
	
	
	
	
	

	3
	Pramusaji memberikan pelayanan yang terbaik.
	
	
	
	
	

	
	Minat Berkunjung Kembali
	
	
	
	
	

	4
	Konsumen berminat berkunjung kembali dikarekan menu di kopi sadis sangat bervariasi, sehingga membuat para konsumen ingin berkunjung kembali.
	
	
	
	
	

	5
	Konsumen ingin berkunjung kembali dikarenakan  Suara/musik yang ada di dalam toko terdengar tenang (tidak berisik).
	
	
	
	
	

	6
	Konsumen ingin berkunjung kembali dikarenakan Desain dinding, lantai, dan Gambar dalam ruangan Coffe Shop kopi sadis sangat menarik.
	
	
	
	
	

	7
	Konsumen ingin berkunjung kembali dikarekanakan Kebersihan coffe shop kopi sadis sangat terjaga.
	
	
	
	
	

	
	Kesediaan Merekomendasi
	
	
	
	
	

	8
	Konsumen besedia merekomendasi coffe shop kopi sadis dikarenakan coffe shop kopi sadis memberikan pelayanan suasana toko yang sangat menarik.
	
	
	
	
	

	9
	Konsumen bersedia merekomendasi
coffe shop kopi sadis karena banyak menu-menu terbaru yang selalu diberikan kopi sadis.
	
	
	
	
	

	10
	Konsumen bersedia merekomendasi coffe shop kopi sadis karena lokasi mudah dijangkau.
	
	
	
	
	




Lampiran 2

Tabulasi Variabel X (Store Atmosphere)
	No
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Jumlah

	1
	5
	5
	4
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	4
	47

	2
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	42

	3
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	5
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	41

	6
	4
	4
	5
	4
	5
	4
	5
	4
	4
	5
	44

	7
	5
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	4
	48

	8
	4
	4
	4
	4
	4
	3
	4
	4
	4
	4
	39

	9
	5
	5
	5
	5
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	49

	10
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	41

	11
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	12
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	44

	13
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	14
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	3
	4
	4
	5
	41

	15
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	16
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	17
	5
	5
	5
	5
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	49

	18
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	19
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	43

	20
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	21
	4
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	43

	22
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	23
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	41

	24
	4
	5
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	44

	25
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	42

	26
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	41

	27
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	28
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	29
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	30
	4
	4
	4
	4
	5
	3
	4
	4
	4
	4
	40

	31
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	32
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	42

	33
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	43

	34
	4
	5
	4
	5
	4
	5
	5
	4
	5
	4
	45

	35
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	36
	5
	5
	5
	4
	5
	4
	4
	5
	5
	5
	47

	37
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	38
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	39
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	42

	40
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	41
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	42

	42
	4
	5
	4
	5
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	45

	43
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	44
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	45
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	46
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	4
	5
	5
	48

	47
	4
	5
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	45

	48
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	49
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	50
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	51
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	52
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	41

	53
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	41

	54
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	55
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	5
	4
	43

	56
	4
	5
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	44

	57
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	44

	58
	5
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	5
	4
	4
	44

	59
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	42

	60
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40







Tabulasi Variabel Y (Kepuasan Konsumen)
	No
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Jumlah

	1
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	44

	2
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	3
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	4
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	49

	5
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	6
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	5
	5
	45

	7
	5
	5
	5
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	45

	8
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	9
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	10
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	11
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	12
	4
	4
	4
	5
	5
	5
	4
	5
	5
	5
	46

	13
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	14
	4
	4
	4
	5
	5
	5
	4
	3
	4
	4
	42

	15
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	16
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	5
	43

	17
	5
	5
	5
	5
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	49

	18
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	19
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	20
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	21
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	22
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	23
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	24
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	25
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	43

	26
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	27
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	5
	4
	5
	44

	28
	5
	5
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	5
	5
	47

	29
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	41

	30
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	41

	31
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	49

	32
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	43

	33
	4
	4
	4
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	46

	34
	4
	4
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	4
	5
	46

	35
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	36
	5
	5
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	3
	5
	44

	37
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	38
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	41

	39
	5
	5
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	43

	40
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	41
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	44

	42
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	43
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	42

	44
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	45
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	46
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	47
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	43

	48
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	49
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	50
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	42

	51
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	5
	42

	52
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	6
	43

	53
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	5
	42

	54
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	41

	55
	4
	4
	5
	4
	4
	3
	5
	5
	5
	5
	44

	56
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	57
	5
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	5
	4
	45

	58
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	59
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	60
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41









Tabulasi Jumlah Variabel X dan Y
	No
	X
	Y

	1
	47
	44

	2
	42
	40

	3
	40
	40

	4
	50
	49

	5
	41
	41

	6
	44
	45

	7
	48
	45

	8
	39
	40

	9
	49
	50

	10
	41
	40

	11
	40
	40

	12
	44
	46

	13
	40
	40

	14
	41
	42

	15
	40
	40

	16
	41
	43

	17
	49
	49

	18
	40
	40

	19
	43
	40

	20
	41
	40

	21
	43
	41

	22
	40
	40

	23
	41
	40

	24
	44
	41

	25
	42
	43

	26
	41
	40

	27
	40
	44

	28
	50
	47

	29
	40
	41

	30
	40
	41

	31
	50
	49

	32
	42
	43

	33
	43
	46

	34
	45
	46

	35
	40
	40

	36
	47
	44

	37
	40
	41

	38
	40
	41

	39
	42
	43

	40
	40
	40

	41
	42
	44

	42
	45
	41

	43
	40
	42

	44
	50
	50

	45
	40
	40

	46
	48
	50

	47
	45
	43

	48
	40
	40

	49
	50
	50

	50
	40
	42

	51
	41
	42

	52
	41
	43

	53
	41
	42

	54
	40
	41

	55
	43
	44

	56
	44
	41

	57
	44
	45

	58
	44
	40

	59
	42
	41

	60
	40
	41









Lampiran 3
Tabulasi Uji Validitas Variabel X 
	No
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Jumlah

	1
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	2
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	42

	3
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	43

	4
	4
	5
	4
	5
	4
	5
	5
	4
	5
	4
	45

	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	6
	5
	5
	5
	4
	5
	4
	4
	5
	5
	5
	47

	7
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	8
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	9
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	42

	10
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	11
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	42

	12
	4
	5
	4
	5
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	45

	13
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	14
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	15
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	16
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	4
	5
	5
	48

	17
	4
	5
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	45

	18
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	19
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	20
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	21
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	22
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	41

	23
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	41

	24
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	25
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	5
	4
	43

	26
	4
	5
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	44

	27
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	44

	28
	5
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	5
	4
	4
	44

	29
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	42

	30
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40





Tabulasi Uji Validitas Variabel Y
	No
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Jumlah

	1
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	49

	2
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	43

	3
	4
	4
	4
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	46

	4
	4
	4
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	4
	5
	46

	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	6
	5
	5
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	3
	5
	44

	7
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	8
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	41

	9
	5
	5
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	43

	10
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	11
	5
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	5
	4
	44

	12
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	13
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	42

	14
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	15
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	16
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	17
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	43

	18
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	19
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	50

	20
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	42

	21
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	5
	42

	22
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	6
	43

	23
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	5
	42

	24
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	41

	25
	4
	4
	5
	4
	4
	3
	5
	5
	5
	5
	44

	26
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	27
	5
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	5
	5
	4
	45

	28
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	40

	29
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41

	30
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	41




Lampiran 4
TABEL UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS
	Pernyataan X
	∑X
	∑Y
	∑X2
	(∑Y)2
	∑XY

	1
	127
	1289
	543
	55693
	5481

	2
	130
	1289
	570
	55693
	5623

	3
	129
	1289
	561
	55693
	5575

	4
	129
	1289
	570
	55693
	5617

	5
	130
	1289
	552
	55693
	5530

	6
	128
	1289
	570
	55693
	5611

	7
	130
	1289
	543
	55693
	5481

	8
	127
	1289
	570
	55693
	5623

	9
	130
	1289
	561
	55693
	5575

	10
	129
	1289
	570
	55693
	5623


 TABEL UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS
	Pernyataan Y
	∑X
	∑Y
	∑X2
	(∑Y)2
	∑XY

	1
	128
	1295
	552
	56185
	5549

	2
	128
	1295
	552
	56185
	5553

	3
	130
	1295
	570
	56185
	5638

	4
	129
	1295
	561
	56185
	5600

	5
	131
	1295
	579
	56185
	5679

	6
	125
	1295
	527
	56185
	5427

	7
	127
	1295
	543
	56185
	5515

	8
	130
	1295
	570
	56185
	5645

	9
	131
	1295
	581
	56185
	5682

	10
	136
	1295
	626
	56185
	5897







Lampiran 5
 Hasil Uji Validitas Variabel X Menggunakan Rumus Sebagai Berikut :
NΣXY – (ΣX) (ΣY)
	rxy =   	
		    √ ( NΣX2- (ΣX)2)(NΣY2-(ΣY)2
N       = 30
ΣX     = 127		ΣY      =  1289	
ΣX2    = 543		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5481

Pernyataan 1
	              30.5481 – 127.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.543 – (1272)( 30. 55693- (12892)
		    727
 rxy	=	
     √ 161.9269
		  727
rxy        =    
   √ 1492309
		   727
rxy	=	1221.60		rxy 	=        0.595

Pernyataan 2
N       = 30
ΣX    = 130		ΣY      =  1289	
ΣX2    = 570		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5623
	              30.5623 – 130.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.570 – (1302)( 30. 55693- (12892)
		    1120
 rxy	=	
         √ 200.9269

		1120
rxy        =    
    √ 1853800
		  1120
rxy	=	1361.54		rxy 	=        0.823

Pernyataan 3
N       = 30
ΣX     = 129		ΣY      =  1289	
ΣX2   = 561		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5575
	              30. 5575 – 129.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.561 – (1292)( 30. 55693- (12892)
		   969
 rxy	=	
     √ 189.9269

		969
rxy        =    
   √ 1751841
		   969
rxy	=	1323.58		rxy 	=        0.732

Pernyataan 4
N       = 30
ΣX     = 129		ΣY      =  1289	
ΣX2     = 561		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5577

	              30. 5577 – 129.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.561 – (1292)( 30. 55693- (12892)

		1029
 rxy	=	
     √ 189.926
		1029
rxy        =    
    √ 1751841
		1029
rxy	=	1323.58		rxy 	=        0.777

Pernyataan 5
N       = 30
ΣX    = 130		ΣY      =  1289	
ΣX2   = 570		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5617
		 30. 5617 – 130.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.570 – (1302)( 30. 55693- (12892)

		940
 rxy	=	
     √ 200.9269

		 940
rxy        =    
   √ 1853800

		   940
rxy	=	1361.54		rxy 	=        0.690

Pernyataan 6
N       = 30
ΣX     = 128		ΣY      =  1289	
ΣX2    = 552		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5530
	 30. 5530 – 128.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.552 – (1282)( 30. 55693- (12892)

		908
 rxy	=	
     √ 176.9269
		908
rxy        =    
   √ 1631344

		   908
rxy	=	1277.24		rxy 	=        0.711

Pernyataan 7
N       = 30
ΣX     = 130		ΣY      =  1289	
ΣX2    = 570		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5611
		30.5611– 130.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.570 – (1302)( 30. 55693- (12892)

		760
 rxy	=	
     √ 200.9269

		760
rxy        =    
   √ 1853800

		   760
rxy	=	1361.54		rxy 	=        0.588

Pernyataan 8
N       = 30
ΣX     = 127		ΣY      =  1289	
ΣX2     = 543 		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5481
      30.5481– 127.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.543– (1272)( 30. 55693- (12892)

		727
 rxy	=	
     √161.9269

		727
rxy        =    
   √ 1492309

		   727
rxy	=	1221.60		rxy 	=        0.595

Pernyataan 9
N       = 30
ΣX     = 130		ΣY      =  1289	
ΣX2     = 570 		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5623
      30.5623– 130.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.570– (1302)( 30. 55693- (12892)

		1120
 rxy	=	
     √200.9269

		1120
rxy        =    
   √ 1853800

		  1120
rxy	=	1361.54		rxy 	=        0.823

Pernyataan 10
N       = 30
ΣX     = 129		ΣY      =  1289	
ΣX2     = 561 		ΣY2      =  55693
Σ XY = 5575
      30.5575– 129.1289	
 rx        =	
	                  √ (30.561– (1292)( 30. 55693- (12892)

		969
 rxy	=	
     √189.9269
		
969
rxy        =    
    √ 1751841

		  969
rxy	=	1323.57		rxy 	=        0.732


Uji Validitas Variabel Y Menggunakan Rumus Sebagai Berikut :
Pernyataan 1
N       = 30
ΣX     = 128		ΣY      =  1295	
ΣX2    = 552		ΣY2      =  56185
Σ XY = 5549
	                           30.5549–128.1295
 rx        =	
	                  √ (30.552– (1282)( 30.56185 - (12952)

		710
 rxy	=	
     √176.8525

		710
rxy        =    
    √ 1500400

		  710
rxy	=	1224.90	rxy 	=        0.580

Pernyataan 2
N       = 30
ΣX     = 128		ΣY      =  1295	
ΣX2    = 552		ΣY2      =  56185
Σ XY = 5553

	                           30.5553–128.1295
 rx        =	
	                  √ (30.552– (1282)( 30.56185 - (12952)
		830
 rxy	=	
     √176.8525

		830
rxy        =    
    √ 1500400

		  830
rxy	=	1224.90	rxy 	=        0.678


Pernyataan 3
N       = 30
ΣX     = 130		ΣY      =  1295	
ΣX2     = 570		ΣY2      =  56185
Σ XY = 5638
	                           30.5638–130.1295
 rx        =	
	                  √ (30.570–(1302)(30.56185 - (12952)

		790
 rxy	=	
     √200.8525

		790
rxy        =    
   √ 1705000

		  790
rxy	=	1305.76	rxy 	=        0.605

Pernyataan 4
N       = 30
ΣX     = 129		ΣY      =  1295	
ΣX2    = 561		ΣY2      =  56185
Σ XY = 5600
	                           30.5600–129.1295
 rx        =	
	                  √ (30.561–(1292)(30.56185 - (12952)
		945
 rxy	=	
     √189.8525

		945
rxy        =    
   √ 1611225

		  945
rxy	=	1269.34	rxy 	=        0.744

Pernyataan 5
N       = 30
ΣX    = 131		ΣY      =  1295	
ΣX2   = 579		ΣY2      =  56185
Σ XY = 5679
	                           30.5679–131.1295
 rx        =	
	                  √ (30.579–(1312)(30.56185 - (12952)

		725
 rxy	=	
     √209.8525

		725
rxy        =    
√ 1781725

		  725
rxy	=	1334.81	rxy 	=        0.543


Pernyataan 6    
N       = 30
ΣX     = 125		ΣY      =  1295	
ΣX2     = 527		ΣY2      =  56185
Σ XY = 5427
	                           30.5427–125.1295
 rx        =	
	                  √ (30.527–(1252)(30.56185 - (12952)

		935
 rxy	=	
     √185.8525

		935
rxy        =    
   √ 1577125

	            935
rxy	=    1255.83		rxy 	=        0.745

Pernyataan 7    
N       = 30
ΣX     = 127		ΣY      =  1295	
ΣX2     = 543		ΣY2      =  56185
Σ XY = 5515
	                           30.5515–127.1295
 rx        =	
	                  √ (30.543–(1272)(30.56185 - (12952)

		985
 rxy	=	
     √161.8525

		985
rxy        =    
√ 1372525

		  985
rxy	=1171.55		rxy	=        0.841

Pernyataan 8    
N       = 30
ΣX     = 130		ΣY      =  1295	
ΣX2    = 570		ΣY2      =  56185
ΣXY = 5645
	                           30.5645–130.1295
 rx        =	
	                  √ (30.570–(1302)(30.56185 - (12952)

	          1000
 rxy	=	
     √200.8525

		1000
rxy        =    
     √ 1705000

		1000
rxy	=	1305.76	rxy 	=        0.766

Pernyataan 9   
N       = 30
ΣX     = 131		ΣY      =  1295	
ΣX2     = 581		ΣY2      =  56185
ΣXY = 5682
	                           30.5682–131.1295
 rx        =	
	                  √ (30.581–(1312)(30.56185 - (12952)

	           815
 rxy	=	
     √269.8525

		815
rxy        =    
    √ 2293225

		815
rxy	=1514.34	rxy 	=        0.538


Pernyataan 10   
N       = 30
ΣX     = 136		ΣY      =  1295	
ΣX2     = 626		ΣY2      =  56185
ΣXY = 5897
	                           30.5897–136.1295
 rx        =	
	                  √ (30.626–(1362)(30.56185 - (12952)
	           790
 rxy	=	
     √284.8525

		790
rxy        =    
   √ 2421100

		  790
rxy	=	1555.98	rxy 	=        0.508




































Lampiran 6
Hasil Uji Reliabilitas Variabel X Dan Y Menggunakan Rumus Sebagai Berikut :

r11 =   	      k	1- ΣSi2
  k-1  	        St2


1. Nilai Varian Butir Intrumen Variabel X (Store Atmosphere)

543 - 					570 - 
σ1= 	   30	      =  = 0.179		σ5 =	     30		=  = 0.222

           570 - 					552 - 
σ2=	30	      =  = 0.222		σ6 =	     30	=       = 0.196

           561 - 					570- 
σ3= 	   30	=  =  0.210		σ7 =	       30	        = = 0.222

561 - 					543- 
σ4=	   30	      = =  0.210		σ8 =	      30		= = 0.179

570 - 					561 - 
σ9=	     30	        ==  0.222		σ9=               30            = =  0.210	

Σσ2t = 0.179 + 0.222 + 0.210 + 0.210 + 0.222 + 0.196 + 0.222 + 0.179 + 0.222 + 0.210
       =   2.072
Mencari Nilai Varians Total Variabel X (Store Atmosphere)
	55693 - 
σ2t	=	    30	     =  = 10.299

Hasil rumus reliabilitas variabel X (Store Atmosphere)

r11          =    	    1-= (1.111) (0.799)

r11         = 0.888 ( Reliabilitas )
1. Nilai Varian Butir Intrumen Variabel Y (Kepuasan Konsumen)
552 - 					527 - 
 σ1=	       30		=  =  0.196		σ6=	       30		=  =  0.206

552 - 					552 - 
 σ2=	       30		=  =  0.196		σ7=   	       30		= =  0.196

570 - 					570 - 
 σ3=	       30		=  =  0.222		σ8=   	        30	=  =  0.222

561 - 					581 - 
 σ4=	       30		= =  0.210		σ9=	        30	=  =  0.299

579 - 					626 - 
 σ5 =	       30		= =  0.232		σ9=	       30		= =  0.316

Σσ2t = 0.196 + 0.196 + 0.222 + 0.210 + 0.232 + 0.206 + 0.196+ 0.222+ 0.299 + 0.316
       =   2.295

Mencari Nilai Varians Total Variabel Y (Kepuasan Konsumen)

	56185 - 
σ2t	=	    30	     =    = 9.472

Hasil rumus reliabilitas variabel X (Store Atmosphere)
r11          =    	    1-= (1.111) (0.760) 
r11         = 0.844 ( Reliabilitas )















Lampiran 7
Hasil Uji Regresi Linier Sederhana Variabel X Dan Y Menggunakan Rumus Sebagai Berikut :
	Y = a + bX


Keterangan :
Y = Respon variabel terikat				
X = Variabel bebas
a =  Constanta
b = Koefisien regresi variabel terikat
Mencari nilai b :		b = 
b = 
b = 
b = 
b = 0.801799486 ~ 0.802 ( X adalah 0.802)
Mencari nilai a : 			 a = 
a = 
a = 		
a = 
a = 8.43958869 ~ 8.440  ( Y adalah 8.440)
Menentukan persamaan regresi  :	Y = a + bX
Y = 8.440 + 0.802
Menguji persamaan regresi dengan menghitung nilai r :
NΣXY – (ΣX) (ΣY)
	R =   	
		    √ ( NΣX2- (ΣX)2)(NΣY2-(ΣY)2

	60.110473– 2570.2567	
          R=	
      √ (60.110730 – (25702)( 60.110401- (25672)


6628380 – 6597190
          R=	
      √ (6643800 – 6604900)( 6624060- 6589489)


   31190
          R=	
      √ (38900)( 34571)


   31190
          R=	
      √ (1344811900)


31190
          R=  (36671.6771)

          R = 0.850520142 ~ 0.851 ( R adalah 0.851)

	





Lampiran 8
Uji Parsial (t)  Variabel X Dan Y Menggunakan Rumus Sebagai Berikut :

`t = 

	t =		= 


t = = 12.316 ( Hasil Uji t adalah 12.316)















Lampiran 9
Hasil Uji Determinasi Variabel X Dan Y Menggunakan Rumus Sebagai Berikut : 
	D = r2 x 100%






 D = (0.850520142)2 x 100% = 0.72338 ( Hasil Uji Determinasi adalah 0.723)


	


Lampiran 10
Tabel R Untuk df = 1 - 50
	

[bookmark: df_=_1_-_50]df = (N-2)
	Tingkat signifikansi untuk uji satu arah

	
	0.05
	0.025
	0.01
	0.005
	0.0005

	
	Tingkat signifikansi untuk uji dua arah

	
	0.1
	0.05
	0.02
	0.01
	0.001

	1
	0.9877
	0.9969
	0.9995
	0.9999
	1.0000

	2
	0.9000
	0.9500
	0.9800
	0.9900
	0.9990

	3
	0.8054
	0.8783
	0.9343
	0.9587
	0.9911

	4
	0.7293
	0.8114
	0.8822
	0.9172
	0.9741

	5
	0.6694
	0.7545
	0.8329
	0.8745
	0.9509

	6
	0.6215
	0.7067
	0.7887
	0.8343
	0.9249

	7
	0.5822
	0.6664
	0.7498
	0.7977
	0.8983

	8
	0.5494
	0.6319
	0.7155
	0.7646
	0.8721

	9
	0.5214
	0.6021
	0.6851
	0.7348
	0.8470

	10
	0.4973
	0.5760
	0.6581
	0.7079
	0.8233

	11
	0.4762
	0.5529
	0.6339
	0.6835
	0.8010

	12
	0.4575
	0.5324
	0.6120
	0.6614
	0.7800

	13
	0.4409
	0.5140
	0.5923
	0.6411
	0.7604

	14
	0.4259
	0.4973
	0.5742
	0.6226
	0.7419

	15
	0.4124
	0.4821
	0.5577
	0.6055
	0.7247

	16
	0.4000
	0.4683
	0.5425
	0.5897
	0.7084

	17
	0.3887
	0.4555
	0.5285
	0.5751
	0.6932

	18
	0.3783
	0.4438
	0.5155
	0.5614
	0.6788

	19
	0.3687
	0.4329
	0.5034
	0.5487
	0.6652

	20
	0.3598
	0.4227
	0.4921
	0.5368
	0.6524

	21
	0.3515
	0.4132
	0.4815
	0.5256
	0.6402

	22
	0.3438
	0.4044
	0.4716
	0.5151
	0.6287

	23
	0.3365
	0.3961
	0.4622
	0.5052
	0.6178

	24
	0.3297
	0.3882
	0.4534
	0.4958
	0.6074

	25
	0.3233
	0.3809
	0.4451
	0.4869
	0.5974

	26
	0.3172
	0.3739
	0.4372
	0.4785
	0.5880

	27
	0.3115
	0.3673
	0.4297
	0.4705
	0.5790

	28
	0.3061
	0.3610
	0.4226
	0.4629
	0.5703

	29
	0.3009
	0.3550
	0.4158
	0.4556
	0.5620

	30
	0.2960
	0.3494
	0.4093
	0.4487
	0.5541

	31
	0.2913
	0.3440
	0.4032
	0.4421
	0.5465

	32
	0.2869
	0.3388
	0.3972
	0.4357
	0.5392

	33
	0.2826
	0.3338
	0.3916
	0.4296
	0.5322

	34
	0.2785
	0.3291
	0.3862
	0.4238
	0.5254


Lampiran 11
Tabel T Untuk df = 41 – 70
	Pr
	0.25
	0.10
	0.05
	0.025
	0.01
	0.005
	0.001

	df
	0.50
	0.20
	0.10
	0.050
	0.02
	0.010
	0.002

	41
	0.68052
	1.30254
	1.68288 
	2.01954 
	2.42080 
	2.70118 
	3.30127 

	42
	0.68038
	1.30204
	1.68195
	2.01808 
	2.41847
	2.69807
	3.29595

	43
	0.68024
	1.30155
	1.68107
	2.01669
	2.41625
	2.69510
	3.29089

	44
	0.68011
	1.30109
	1.68023
	2.01537
	2.41413
	2.69228
	3.28607

	45
	0.67998
	1.30065
	1.67943
	2.01410
	2.41212
	2.68959
	3.28148

	46
	0.67986
	1.30023
	1.67866
	2.01290
	2.41019
	2.68701
	3.27710

	47
	0.67975
	1.29982
	1.67793
	2.01174
	2.40835
	2.68456
	3.27291

	48
	0.67964
	1.29944
	1.67722
	2.01063
	2.40658
	2.68220
	3.26891

	49
	0.67953
	1.29907
	1.67655
	2.00958
	2.40489
	2.67995
	3.26508

	50
	0.67943
	1.29871
	1.67591
	2.00856
	2.40327
	2.67779
	3.26141

	51
	0.67933
	1.29837
	1.67528 
	2.00758  
	2.40172 
	2.67572 
	3.25789 

	52
	0.67924
	1.29805
	1.67469
	2.00665
	2.40022
	2.67373
	3.25451

	53
	0.67915
	1.29773
	1.67412
	2.00575
	2.39879
	2.67182
	3.25127 

	54
	0.67906
	1.29743
	1.67356
	2.00488
	2.39741
	2.66998
	3.24815

	55
	0.67898
	1.29713
	1.67303
	2.00404
	2.39608
	2.66822
	3.24515

	56
	0.67890
	1.29685
	1.67252  
	2.00324
	2.39480
	2.66651
	3.24226

	57
	0.67882
	1.29658
	1.67203
	2.00247
	2.39357
	2.66487
	3.23948

	58
	0.67874
	1.29632
	1.67155 
	2.00172 
	2.39238
	2.66329
	3.23680

	59
	0.67867
	1.29607
	1.67109
	2.00100
	2.39123
	2.66176
	3.23421

	60
	0.67860
	1.29582
	1.67065
	2.00030
	2.39012
	2.66028
	3.23171

	61
	0.67853
	1.29558
	1.67022
	1.99962 
	2.38905 
	2.65886  
	3.22930 

	62
	0.67847
	1.29536
	1.66980
	1.99897
	2.38801 
	2.65748
	3.22696

	63
	0.67840
	1.29513
	1.66940
	1.99834
	2.38701
	2.65615
	3.22471

	64
	0.67834
	1.29492
	1.66901
	1.99773
	2.38604
	2.65485
	3.22253

	65
	0.67828
	1.29471
	1.66864
	1.99714
	2.38510
	2.65360
	3.22041

	66
	0.67823
	1.29451
	1.66827
	1.99656
	2.38419
	2.65239
	3.21837

	67
	0.67817
	1.29432
	1.66792
	1.99601
	2.38330
	2.65122 
	3.21639

	68
	0.67811
	1.29413
	1.66757
	1.99547
	2.38245
	2.65008
	3.21446

	69
	0.67806
	1.29394
	1.66724
	1.99495
	2.38161
	2.64898
	3.21260

	70
	0.67801
	1.29376
	1.66691
	1.99444
	2.38081
	2.64790
	3.21079




